



В Тоншаевском районе местный житель подозревается в причинении смерти односельчанину

14 октября 2011 в квартире дома по ул. Центральной с. Ошминское Тоншаевского района Нижегородской области было обнаружено тело 35-летнего мужчины с признаками насильственной смерти – колото-резаным ранением в области живота.

По данному факту Шахунским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По подозрению в совершении данного преступления задержан 34-летний хозяин дома, в котором было обнаружено тело погибшего. При допросе подозреваемый сообщил, что он по неосторожности нанес удар ножом своему гостю, с которым они распивали спиртное, после чего и вызвал медиков и сотрудников правоохранительных органов. В ходе следствия показаниям подозреваемого будет дана юридическая оценка.

Злоумышленник ранее неоднократно привлекался к уголовной ответственности, последний раз он освобожден из мест лишения свободы только 1 неделю назад. Сегодня в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По делу проводятся следственно-оперативные мероприятия по сбору и закреплению доказательств.

17 Октября 2011

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/615660>